

## ERRATA - ATA DE SESSÃO – PREGÃO Nº. 03/2017

Na condição de pregoeiro desta sessão do pregão presencial n.º 03/2017, determino a publicação da correção da ata de sessão, conforme segue abaixo:

**Onde se lê na linha 106: “...ofertou o valor final de R\$2.950,00...”**

**Leia-se na linha 106: “...ofertou o valor final de R\$3.500,00...”**



Leonardo Soares de Amorim  
Pregoeiro